


Leer, escribir y ordenar nimeros hasta 1.000.000

1. Resolver los cdlculos mentalmente.

900.900 + 1.000 =

990.090 + 10 =

999.000 + 100 =

2. ¢Qué nimero se forma en cada caso?

600.000 +40.000 + 5.000 + 30 + 2 =

900.000 + 80.000 + 7.000 + 60 + 5 =

800.000 + 80.000 + 8.000 + 800 + 80 =

300.000 + 500 + & =

900.900 - 100 =

999.900 - 9.000 =

909.090 - 90 =

3. Lorena estd pensando en comprarse un auto huevo. En la concesionaria le

ofrecen cuatro modelos distintos con los siguientes precios.

599.900

590.500

509.500

a) Le gusto el auto que cuesta quinientos nueve mil quinientos. Hacé click en

la escritura numérica que represente ese valor.

b) Escribi las siguientes respuestas en letras.

¢Cuanto cuesta el auto mas caro?

.Y el mas barato?

4. Lorenay sus hijos se pusieron a jugar. ¢Qué puntaje obtuvo cada uno?

Completen la tabla teniendo en cuenta la cantidad de bolitas y el valor de cada una.

Valor por

gﬁgt:dﬁr 100.000 | 10.000 | 1.000 100 10 Total
Lorena 9 3 2 0 6

Lucas 508.230
Sol 0 8 4 T 0




